

«Почемучки» изучают мир животных

На первой и второй неделе, дети познакомились с темой «Лесные животные». Утро началось с беседы «Кто живет в лесу». Дети фантазировали, придумывали разные версии, делали предположения, которые помогли им установить причинно-следственные связи. Рассматривали плакат «Зайчик в лесу». Лепили «Ежика», используя разные приемы и способы. Рисовали лисичку. В течение недели мы перечитывали русские народные сказки о диких животных, обсуждали характеры, повадки животных, придумывали новые истории о них. Свои знания ребята закрепляли через дидактические игры: «Лесные животные и их детеныши», «Чей малыш» и другие.

Развивающая среда группы пополнилась новыми макетами: «Животные» «Лес и жители лесные»; книгами, энциклопедиями и пазлами. Наши дети очень любят мастерить своими руками, поэтому мы с ребятами с радостью изготавливали разных животных. В гости в нашу группу приходила бабушка Загадушка. Ребята



весело играли с ней в русские народные игры: «Жмурки с колокольчиком» и отгадывали все ее загадки. Вот так увлекательно прошла эта неделя. На второй

неделе изучали очень интересную тему под названием «Домашние животные» Девизом недели стали слова – **Мы в ответе за тех, кого приручили.** Дети с интересом, увлечением принимали участие в беседах, делились свои опытом, читали художественную литературу по данной теме, рисовали домашних животных, лепили. Рассматривали с детьми плакаты и обсуждали ситуацию «Если б не было животных...»



Итогом недели стала драматизация сказки Н. Носова «Кто сказал Мяу?» и конструировали из бумаги персонажей этого произведения.

